Российский гуманитарный научный фонд поддержал 7 проектных заявок СФУ

Российский гуманитарный научный фонд объявил результаты конкурсов проектов на 2015 год. Из 45 проектных заявок, разработанных коллективами Сибирского федерального университета, финансирование получили семь.

По словам руководителя Центра грантовой поддержки СФУ Натальи Эдвардс, самыми результативными оказались заявки, поданные на региональный конкурс «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном». На этом конкурсе была поддержана половина от числа всех проектов, поданных СФУ. Из институтов СФУ самым эффективным стал Институт экономики, управления и природопользования. Поддержку получили 50 % поданных ими заявок.



«Процент успешности поданных заявок 15,6 %, — отметила руководитель Центра грантовой поддержки СФУ **Наталья Эдвардс**. — В прошлом году эффективность по данному фонду составила 31 %. Очевидно, что учёным гуманитарного профиля стоит усилить активность и поработать над качеством подаваемых заявок, а также развивать новые направления фундаментальной и поисковой направленности».

Победителями конкурсов РГНФ в 2015 году стали:

- д-р ист. наук, доцент Гуманитарного института СФУ **Владимир Мыглан** с проектом «Комплексный анализ датировок историко-архитектурных памятников Сибири: методико-прикладной аспект» в конкурсе поддержки молодых учёных;
- канд. юрид. наук, доцент Юридического института СФУ **Владислав Панченко** с проектом «Оценка правовых режимов: реалистический подход» в конкурсе поддержки молодых учёных;
- д-р экон. наук, профессор Института экономики, управления и природопользования СФУ **Ирина Ферова** с проектом «Разработка системы мониторинга финансово-экономического состояния региона, создающей условия для развития институтов качественного экономического роста (на примере Красноярского края и его Арктической зоны)» в региональном конкурсе «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном»;
- д-р психол. наук, канд. юрид. наук, профессор Института экономики, управления и природопользования СФУ **Борис Хасан** с проектом «Методические подходы к мониторингу миграционных потоков для формирования системы управления качеством жизни населения регионов Сибири и развития дифференцированной территориальной политики страны» в региональном конкурсе «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном»;
- канд. экон наук, директор Института экономики, управления и природопользования СФУ **Евгения Бухарова** с проектом «Методологические подходы к формированию прикладных моделей анализа и прогнозирования развития экономики ресурсных регионов России в условиях пространственного неравенства и асимметрии (на примере Красноярского края)» в региональный конкурсе «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном»;
- д-р экон. наук, директор Института управления бизнес-процессами и экономики СФУ **Зоя Васильева** с проектом «Исследование особенностей формирования стратегических ресурсов развития территорий (на примере Красноярского края)» в региональном конкурсе «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном»;

• д-р истор. наук, профессор Гуманитарного института СФУ **Владимир Дацышен** с проектом «Китайское купечество в Сибири во второй половине XIX – начале XX вв.: традиции бизнеса и профессиональная этика» в региональном конкурсе «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном».

Пресс-служба СФУ, 9 апреля 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/15340